FAST BRAKE BRAKE PARTS SOLVENT

FAST BRAKE is a powerful brake parts solvent formulated to remove brake dust, brake fluid, oil, and grease from all brake components. FAST BRAKE has tremendous flushing action to clean all parts very fast and very clean—evaporates quickly. Leaves no residue. No chlorinated solvents or CFC's. so FAST BRAKE is ozone friendly.

GREAT FOR THESE APPLICATIONS

Brake Parts Brake Plates Brake Linings Springs Disk Rotors Shoes and Most Brake Components

DIRECTIONS

Spray FAST BRAKE directly on the area to be cleaned. Allow the high flushing action to go to work completely removing dust, oil and grease. Let the area dry through fast evaporation.

Keep FAST BRAKE away from rubber components.

HMIS CODES: Health - 1: Flammability - 3: Reactivity - 0; Personal - B

EXCLUSIVELY FOR INDUSTRIAL & INSTITUTIONAL USE



FAST BRAKE[™]

Brake Parts SOLVENT

Use In Strict Accordance With Directions To Help Meet
OSHA Operating Standards

- Removes Brake Pad Dust
- Removes Brake Fluid
- Removes Oil & Grease
- Fast Evaporation
- Cleans Brake Parts. Springs, Plates & Shoes
- High Flushing Action

NET WT. 14 OZ.

DANGER:

EXTREMELY FLAMMABLE AEROSOL CONTAINS GAS UNDER PRESSURE: MAY EXPLODE IF HEATED.

DANGER

Extremely Flammable Aerosol. Contains gas under pressure; may explode if heated. Causes skin and serious eve irritation.

Keep away from heat, sparks, open flames. and hot surfaces. -No 🔨 smoking. Do not spray on an open flame or other ignition source.



Pressurized container: Do not pierce or burn, even after use. Protect from sunlight. Do not expose to temperatures exceeding 50°C/122°F. Store in a well-ventilated place. Wash hands thoroughly after handling. Wear protective gloves and eye protection. If on skin: Wash with plenty of water. If skin irritation occurs: Get medical attention. Take off contaminated clothing and wash before reuse. If in eyes: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If eye irritation persists: Get medical attention.

Made in USA

Product Code: 2885-A

To Reorder Call (281) 647-9700 or 1-800-295-BETA

BETA TECHNOLOGY, INC. CORPORATE HEADQUARTERS P.O. BOX 218686 **HOUSTON. TX 77218**